
Tableau 1

Lettres ou mémoires de particuliers: #1—1,208

Opinions exprimées d’après le lieu de résidence

Opinions
exprimées

Maritimes Québec Ontario Prairies
T.N.-O.

Colombie-
Britannique

TOTAL

Arrêter l’immigration 
ou toute immigration 
de couleur

6 5 590 30 107 765
(60%)

Limitation rigoureuses 5 12 179 26 55 288
(23%)

Axer l’immigration sur 
les besoins économiques 
ou de main-d’œuvre

2 2 22 4 4 38
(3%)

Maintenir la politique 
actuelle

3 3 47 13 7 75
(6%)

Politique totalement 
ouverte

1 4 8 2 5 24
(2%)

Préoccupations juridiques - 1 - - - 1
(1%)

Aspect ou problème 
Particulier

9 7 34 7 10 74
(6%)

total 26
(2%)

34
(3%)

880
(73%)

82
(7%)

188
(16%)

1,265*#
U10*

*Lcs totaux ne concordent pas, car certains 
auteurs n’ont pas donne d’adresse.

#L’écart (1265 - 1208) est dû au fait que 
certains ont exprimé leur opinion à la fois 
sur la politique d’immigration en général, 
et sur des aspects juridiques ou spéciaux.
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